
    Conte rendu glpi part2 

 

-sécurisation  su serv glpi en HTTPS 

-mettre un fqdn a la place de L’IP 

-intégration a L’AD ldap 

- inventaire auto avec glpi inventory 

 

étape 1 Sécurisation su server glpi en HTTPS 

 

 -installation de open ssl ; 

 

 

 

 -Créer le répertoire et le certificat autosigné : 

 

  

-S'assurer que les permissions sont correctes sur le répertoire hébergeant le certificat autosigné et la 

clef privée 

 

 

 -Création d'un VirtualHost HTTPS 

 

 -

Activer le module SSL 

 

 



-Recharger Apache : 

 

  

étape2 émettre un fqdn a la place de L’IP 

 

pour cela il faut utiliser le serv ad qui nous avons précédemment. 

Pour arriver a cela il faut 

 

il faut créer une zone de recherche direct : 

 

 

 

 

suite a cela on créer un hôtes : 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suites a cela dans la zone de recherche inversé on créer une nouvelle zone : 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-intégration a L’AD ldap : 

On se connecte au server ad on créer un utilisateur : 

 

 

On ce connecte sur le gpli puis on vas dans la config/authentification/annuaires ladap : 

est on remplie le fichier conf : 

 

 

 

 

 

un fois cela 

effectuer, on vas dans l’onglet administration puis utilisateur mode expert : 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

après on importe 2 utilisateur 


